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ATA NÚMERO 88 (OITENTA E OITO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO 

LEGISLATIVA DE 2014 (DOIS MIL E CATORZE), DA 

LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E 

DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 04 (quatro) do mês de outubro  de 2014 

(dois mil e quatorze), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, 

na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, 

presentes os vereadores e vereadoras: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA 

LEORNE, 02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 –JOSÉ OSMAR 

ROCHA, 04 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS, 05 – MÁRCIO 

GLEI MARANHÃO, 06 – JOSÉ AMARO DE SOUZA, 07 – RAIMUNDA 

JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO, 8 -  ANTÔNIO RODRIGUES DE 

SOUZA, 09 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS e 10 – FRANCISCO 
RÉGIS CARVALHO, para a realização da sessão acima mencionada. Deixou 

de comparecer o vereador  José Augusto Bezerra, por motivo de saúde, 

conforme informação dada por telefone. A Senhora presidente, em obediência 

ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada 

dos Vereadores. A sra. presidente,  após constatar que havia número legal e 

regimental, declarou aberta a sessão. Em seguida, em obediência ao art. 128 do 

Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 87 da 

sessão Ordinária do dia 27 de setembro de 2014, a qual, após lida, foi colocada 

em discussão. Em seguida a ata foi colocada em votação, sendo aprovada por 

nove votos favoráveis. A SRA. PRESIDENTE DECLAROU A ATA 

APROVADA.  O vereador Augusto Cézar registrou o aniversário da filha do 

Betinho que ocorreu dia 06 deste mês. A Presidente registrou o falecimento da 

sra. Áurea de Acaraú, a qual ajudou bastante a comunidade de Santa Fé e que 

era uma pessoa de bem, que embora não  tenha gerado filhos, mas  adotou 

alguns. O Vereador Augusto Cézar pediu a sra. presidente que a moção de 

pesar, seja encaminhada para a Câmara de Vereadores e a Prefeitura, visto que 

a referida, foi primeira dama, daquele município. O vereador Mário, registrou 

o enlace matrimonial de seu irmão Romário e Adriana e pediu que em seu 

nome fosse enviado votos de muitas felicidades. O Vereador Carlos 

Vasconcelos registrou os aniversários: da Priscila, de Caninana, que está 

ocorrendo nesta data, da sua esposa que ocorrerá dia 06 e de sua sogra que 

ocorrerá dia 08. A sra. Presidente dando prosseguimento a sessão, e com base 

no art. 128 do Regimento Interno deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE, 

pedindo ao secretário que fizesse a leitura das correspondências expedidas e 

recebidas. OFÍCIOS EXPEDIDOS: Ofício nº 115/2014, encaminhado ao 

Fórum Judiciário de Morrinhos. Ofício nº 121/2014, encaminhado ao Fórum 
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Judiciário de Morrinhos. Ofício nº 123/2014, encaminhado à Prefeitura 

Municipal. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício n° 50/2014 

expedido pela Prefeitura Municipal encaminhando o RREO. Ofício n° 50/2014 

expedido pela Prefeitura Municipal encaminhando o Projeto de Lei que trata 

da Proposta Orçamentária para o Exercício Financeiro de 2015. Ofícios 

expedidos pela Prefeitura Municipal encaminhando Balancetes e documentos 

mensais referente ao mês de agosto do corrente ano. Terminado o pequeno 

expediente, a Sra. Presidente, obedecendo o que determina o Art. 129 do 

Regimento Interno, deu início ao GRANDE EXPEDIENTE, nele 

incorporado a Ordem do  Dia e pediu secretário para fazer a leitura da 

Mensagem n° 505/2014 e do Projeto de Lei n° 439/2014 que “estima a 

receita e fixa a despesa do Município de Morrinhos para o exercício 

financeiro de 2014”. O vereador Augusto Cézar comunicou que está 

devolvendo o Projeto de Lei n° 437/2014, objeto de seu pedido de vista que lhe 

foi atendido na sessão anterior. A sra. presidente informou aos senhores 

vereadores,   que está sendo entregue a  cada  vereador uma cópia do Projeto de 

Lei n° 439/2014. O vereador Augusto Cézar solicitou cópia impressa do referido 

projeto. A sra. presidente informou ainda, que dia 13 deste mês, às 9:00, será 

realizada nesta Casa, uma Audiência pública para discutir o Orçamento. O 

vereador Augusto Cézar disse que não poderá comparecer a Audiência pública 

nesta data, pois já tem compromisso relacionado a problema de saúde de sua 

esposa. Após sugerir outras datas aos vereadores e alguns não poder comparecer a 

sra. presidente  resolveu manter a  data  anunciada. A sra. presidente encaminhou 

o Projeto de Lei n° 437/2014 a Comissão de Orçamento e Finanças. Em seguida  

anunciou que na sessão do dia 18, será discutido e votado o orçamento 

juntamente com as emendas apresentadas, em 1ª.  discussão e votação. A sra. 

presidente anunciou,  ainda que será providenciando  um e-mail para cada 

vereador, e será  encaminhado  via ofício, a cada um dos vereadores,  o respectivo 

e-mail, com uma senha provisória,  que poderá ser alterada. Os vereadores 

Augusto Cézar, Carlos Vasconcelos e Jeane se manifestaram contra. A sra. 

presidente solicitou que cada vereador informe à Secretaria Geral seu email. A 

sra. presidente constatando que nenhum vereador se inscreveu para o uso da 

tribuna consultou o Plenário se concorda em não usar a tribuna, sendo concordado 

por unanimidade. A sra. presidente disse que amanhã, dia 05 de outubro de 2014 

é um dia célebre para o nosso país. È um dia em que a população escolhe seus 

representantes. Pediu a Deus para que sejam eleitos aqueles que têm 

compromisso com a nossa população, que as eleições ocorram em paz e que 

abençoe a todos os brasileiros em suas decisões. A vereadora Jeane deu bom dia a 

todos e falou da importância das eleições. O vereador Antônio Rodrigues deu 

bom dia a todos, agradeceu pelo evento realizado domingo em Guaribas.Também 
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falou da importância das eleições, desejando que tudo ocorra  declarou encerrada 

a sessão e mandou que  fosse lavrada esta Ata  que após lida, discutida e 

aprovada vai assinada por mim, José Osmar  Rocha, que a secretariei, pela Sra. 

Térlia Maria Oliveira Leorne, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela 

presentes. 

  

 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 

Presidente  

 

 

JOSÉ OSMAR ROCHA 

1.º Secretário 
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